

NE naš čas

13. februar 1976 - LETO XII - Št. 6 (315) - Cena 2 din
Glavni urednik Ljuban Naraks
Odgovorni urednik Stane Vovk

VELENSKI IN MOZIRSKI ZDRAVNIKI IN ZOBOZDRAVNIKI USTANOVILI

Podružnico zdravniškega društva

V petek zvečer so v Velenju ustanovili podružnico slovenskega zdravniškega društva. Primarij doktor Alojz Fijavž je ob tej priložnosti povedal, da je to izredno pomemben dogodek za velenjsko in mozirsko občino. Podružnica slovenskega zdravniškega društva bo namreč vključevala zdravnike in zobozdravnike iz obeh občin. Takoj na začetku se je v podružnico vključilo 56 članov.

Zdravstvo v velenjski in mozirski občini je bilo po osvoboditvi zelo slabo razvito, saj so bili na področju velenjske občine 4 zdravniki, v Mozirju pa 2. S pospešenim razvojem gospodarstva in vseh drugih dejavnosti pa se je krepila tudi zdravstvena moč. Zlasti v zadnjih letih so zgradili več zdravstvenih objektov, povečalo pa se je tudi število kadrov. Tako je zdaj na območju občine Velenje 56 zdravnikov in zobozdravnikov, v Gornje Savinjski občini pa 10. V občini Velenje pride en zdravnik na 860 prebivalcev, nekoliko slabše pa je to pokrivanje v občini Mozirje, kjer pride en zdravnik na 2000 prebivalcev. Nagel razvoj zdravstvene službe je bil možen zavoljo ostalih dejavnosti. Zdravstvo pa ni zaostajalo tudi v posodobitvanju in tehnični opremljenosti ter organiziranosti.

Na ustanovnem občnem zboru velenjske podružnice slovenskega zdravniškega društva so ugotovili, da bodo imeli sedaj boljše pogoje za delo. Zdravniki in zobozdravniki bodo v podružnici samostojno reševali stanovska, strokovna, organizacijska, disciplinska in moralna vprašanja. Veliko skrb bodo posvetili strokovnim predavanjem in splošnim dogodkom v velenjski občini. Člani pa ne bodo zanemarjali tudi družbenega življenja, aktivno pa se bodo vključevali v družbenopolitično življenje ter v delo samoupravnih interesnih skupnosti, zlasti na področju socialnega in zdravstvenega varstva. Menili so, da lahko zdravniki in zobozdravniki s svojimi izkušnjami in delom v precejšnji meri izboljšajo zdravstveno in socialno zaščito v Šaleški in Gornje Savinjski dolini in tudi v Sloveniji.

Izvolili so 10-članski izvršilni odbor nove podružnice slovenskega zdravniškega društva, kateremu bo predsedoval dr. Zdenko Gams, za podpredsednika pa so izvolili Jožeta Rogla zdravnika iz Topolšice in Ivana Kralja zdravnika iz velenjskega zdravstvenega doma.

OD 12. 2. 1976
DO 18. 2. 1976

V
VELEBLAGOVNICI
nama
Velenje

GOSPODINJSKI
TEDEN

10%
POPUST

- posteljina (metraža in konfekcija),
- kuhinjsko perilo (metraža in konfekcija)
- dekorativno in pohištveno blago,
- zavese, pregrinjala,
- preproge in obloge tal



Otvoritev razstave v Velenju (levo). Kulturnoumetniška skupina z gimnazije je skupaj z dekliskim pevskim zborom izvedla recital Prešernovih pesmi (desno).



● V VELENSKI OBČINI

Obsodili zločin

V Velenju je bila v torek žalna protestna seja v spomin našega konzula v Frankfurtu Edvina Zdovca, ki so ga v soboto zjutraj zahrbtno umorili, ko se je odpravil v službo. Edvin Zdovc je bil žrtev zločinskega dejanja mračnih sil, ki še vedno delujejo v Zvezni republiki Nemčiji.

Člani komiteja občinske konference ZKS in drugih družbenopolitičnih organizacij, skupščine občine in delovnih organizacij velenjske občine so najostreje obsodili ta zločinski umor. Z razširjene seje so poslali zveznemu sekretariatu za zunanje zadeve SFRJ, komisiji za mednarodne odnose pri CK ZKS Slovenije in predsedstvu republiške konference SZDL Slovenije naslednjo protestno brzojavko.

„Z veliko ogorčenostjo obsojamo to zločinsko dejanje, ki je naperjeno proti naši samoupravni socialistični družbi in vsem demokratičnim silam v svetu. Obsojamo zlasti nesposobnost varnostnih in oblastvenih organov Zvezne republike Nemčije, ki že predolgo obljubljuje varnost našim državljanom v Zvezni republiki Nemčiji. Najostreje obsojamo delovanje nazadnjaških terorističnih ostankov belogardistične, ustaške in četniške emigracije, katere namen je rovarjenje proti miroljubnemu reševanju mednarodnih odnosov in vnašanje zmede ter preplaha med naše delavce, zaposlene v Zvezni republiki Nemčiji.“

Komentar tedna

Z besedami je že tako, da vse prehitro zamrejo. Torej ne dosežejo svojega namena, čeprav so najprej napovedovale takšne akcije, po katerih ne bo ostal več kamen na kamnu.

Nemalokrat izzvenijo že na sejah, vedno pa tedaj, ko ne izražajo značilnosti našega trenutka, ko so torej „gluhe“ za probleme človeka. Za mnogotere probleme – v krajevnih skupnostih, doma, v organizacijah združenega dela itd.

Takšen uvod pa je popolnoma odveč, ko mislimo na nedavni intervju predsednika Tita. Ne le zato, ker je naš prvi občan, marveč preprosto zato, ker je ponovno dokazal, da je moč resnico o naši zdajšnjosti povedati preprosto in razumljivo. Tako, da jo razumejo vsi – delovni ljudje na vasi in v mestih. Hkrati je njegova beseda tudi učinkovita, ker hitro postaja lastnina vseh ljudi in se zato spreminja prek akcij

● V ŠALEŠKI DOLINI

Slovesno počastili kulturni praznik

V Šaleški dolini so v počastitev slovenskega kulturnega praznika, 8. februarja odprli dve zanimivi razstavi. Po kratkem nastopu dekliskega pevskega zbora velenjske gimnazije in recitacijah Prešernovih pesmi je podpredsednik Šoštanjke Svobode in predsednik mestne konference SZDL Martin Primožič v četrtek, 5. februarja v avli kulturnega doma v Šoštanju odprl razstavo olj in akvarelov akademskega slikarja Lojzeta Zavolovška iz Velenja.

V petek naslednji dan je dekliska kulturno-umetniška skupina Ivan Cankar z gimnazije skupaj z dekliskim pevskim zborom izvedla recital ob 127. letnici smrti dr. Franceta Prešerna. Po končanem kulturnem programu je vršilec dolžnosti direktorja kulturnega centra Velenja in podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine Velenje Marjam Marinšek odprl razstavo slikarjev in kiparjev Dravske, Mislinjske, Mežiške in

Šaleške doline. Dela razstavljajo Karel Pečko, akademski slikar iz Slovenj Gradca, Vida Balantič – Slivnikar, akademska slikarka iz Radelj ob Dravi, Hari Drausbaher, akademski slikar iz Mute, Jože Tisnikar, slikar iz Slovenj Gradca, Anton Repnik, slikar iz Mute, Franc Boštjan, slikar iz Raven na Koroškem, Andrej Grošelj, kipar iz Prevalj, Janko Dolenc, kipar samorastnik iz Dravske doline, Ciril Cesar, akademski kipar iz Ve-

lenja, Tone Herman, akademski kipar iz Šoštanja in Lojze Zavolovšek, akademski slikar iz Velenja.

Poleg omenjenih otvoritev razstav sta bili v Šaleški dolini še dve prireditvi ob obletnici Prešernove smrti. V soboto je v dvorani kulturnega doma v Velenju nastopil mladinski pevski zbor iz Maribora. Na tej osrednji prireditvi v počastitev kulturnega praznika je o pomenu Prešernovega dne spregovoril predsednik skupščine kulturne skupnosti Peter Krapež. Sinoči pa je bila v kulturnem domu v Šmartnem ob Paki komorna opera Don Paquale v izvedbi prvakov ljubljanske Opere.

● S SAMOUPRAVNIM SPORAZUMEVANJEM BOMO ZAGOTOVILI POTREBEN DENAR ZA OBNOVO IN FUNKCIONALNO UREDITEV INTERNEGA IN PLJUČNEGA ODELKA BOLNICE TOPOLŠICA:

Nova solidarnostna akcija

V javni razpravi je predlog samoupravnega sporazuma, ki naj bi ga podpisali Skupščina občine Velenje, Občinska konferenca SZDL Velenje, Občinski svet Zveze sindikatov Velenje, Občinska zdravstvena skupnost Velenje, Bolnica Topolšica, Savinjsko šaleški zdravstveni dom Velenje ter temeljne in druge organizacije združenega dela in druge delovne skupnosti z območja občine Velenje za skupno financiranje obnove in funkcionalne ureditve internega in pljučnega oddelka Bolnice Topolšica.

Temeljne in druge organizacije združenega dela ter druge delovne skupnosti z območja občine Velenje naj bi namensko združevale brez obveznosti vračila sredstva iz skladov skupne porabe v višini vrnjenih prispevkov iz dohodka temeljnih organizacij združenega dela po znižanju prispevne stopnje za zdravstveno zavarovanje v letu 1975 za izvedbo investicijskega programa obnove in funkcionalne ureditve internega in pljučnega oddelka Bolnice Topolšica. Namembnost in porabo

tako zbranih sredstev bo nadziral poseben odbor podpisnikov samoupravnega sporazuma, program investicijske dejavnosti bolnice Topolšica pa je sestavni del tega sporazuma.

V posebni izjavi so družbenopolitične organizacije občine skupaj s Skupščino občine Velenje opozorili, da je treba tudi materialno podpreti prizadevanja, da se preuredi posamezne oddelke Bolnice Topolšica in jih opremi z najsodobnejšimi aparaturami. Poudarjeno je tudi, da je obnova Bolnice Topolšica prednostna naloga na področju zdravstva v občini Velenje, zato pričakujejo, da bodo vsi delovni kolektivi akcijo

za zbiranje denarja za obnovo in funkcionalno izpolnitev Bolnice Topolšica podprli.

Občinska zdravstvena skupnost Velenje, ki je tudi eden od pobudnikov za sklenitev samoupravnega sporazuma, v gradivu k temu sporazumu podrobno opozarja na razmere v Bolnici Topolšica, saj je v preteklosti manjkalo denarja za redno delovanje, posebej pa še za nakup potrebnih aparatov za diagnostiko ter za obnovo in preureditev posameznih oddelkov. Eden od prvih sanacijskih ukrepov je bila osamosvojitve Bolnice Topolšica (to je njena izločitev iz sestava Splošne bolnice Celje) ter vključitev v novo velenjsko sestavljeno organizacijo združenega dela zdravstvenih zavodov.

KAJ PREDVIDEVA PROGRAM OBNOVE

Iz gradiva Občinske zdravstvene skupnosti Velenje povezujemo, da predvideva program investicij, za katerega bi združevali sredstva, na internem oddelku preureditev verand v bolniške prostore, ureditev posebne enote za intenzivno in polintenzivno nego, ureditev rentgenskega oddelka ter vgraditev dvigal za nepokretne bolnike.

Tudi na pljučnem oddelku bodo uredili dvigala, izpopolnili rentgenski oddelk, uredili manjši oddelk za intenzivno nego ter modernizirali in izpopolnili laboratorij, da bo lahko služil potrebam celotne bolnišnice.

Na objektu Smrečina pa morajo urediti dvigala, obnoviti sanitarije ter prav tako preurediti verande v bolniške prostore.

Perspektivni program razvoja Bolnice Topolšica predvideva še ustanovitev oddelka za rehabilitacijo in balneologijo. Razvijali bi predvsem preventivno rehabilitacijo, rehabilitacijo po težkih operacijah ter rehabilitacijo delovnih invalidov. V zdravstvene namene bi začeli torej izkoriščati tudi termalno vodo, ki zdaj tako rekoč neizkoriščena odteka.

37 zavezancev prispevka za zdravstveno zavarovanje, ki so jim zaradi znižanja stopnje prispevka za zdravstveno zavarovanje v letu 1975 vrnil preveč vplačani prispevek, naj bi ob sprejemu zaključnega računa za leto 1975 ta denar prenesli v sklad skupne porabe in ga namensko določili za obnovo in funkcionalno ureditev internega in pljučnega oddelka Bolnice Topolšica. Tako bi zagotovili 8,8 milijona dinarjev.

Odločna beseda

So pa tudi resne hibe. Nanje je opozoril predsednik Tito. Mednje nedvomno sodi tudi kriminal in tatovi ter tatiči. S tatiči pa je vedno tako – kradli bi na veliko roko, če bi le mogli. Veliko malih tatičev – družbeno zlo.

Z njimi se zanesljivo ne morejo ukvarjati le organi pregona. Treba ga je – kriminal – predvsem preprečevati. Predvsem tako, da bomo nenehno vedeli kaj se

na primer dogaja z našimi sklepi, kako pooblašeni predstavniki našega dela „razpolagajo“ z njim, kako ga izmenjujejo z drugimi itd. Ponavadi je namreč vedno nekaj narobe prav s samoupravnimi odnosi tiste organizacije združenega dela, kjer lahko posameznik polni

svojo privatno blagajno na nepošten način.

Vendar Tito ni opozoril le na to. Predvsem je še poudaril, da so komunisti najbolj odgovorni, ko gre za razvoj samoupravnih odnosov. Komunisti pa morajo svojo aktivnost nenehno prenašati v Socialistično zvezo, ki je naš najširši družbeni okvir za delovanje in dogovarjanje o vseh razvojnih ciljih.

MILAN MEDEN

»PLEŠOČI OSLIČEK« za maturantski izlet

Šolsko leto se je že prevesilo v drugo polovico in maturantje že vneto razmišljajo o končnem izletu. Seveda kraja in trajanja izleta ni težko določiti. Težje je dobiti denar. Glede na to, da takšen izlet traja nekaj dni, pogosto kar cel teden, in da izberejo maturantje navadno potovanje po državi ali izven nje, potrebujejo zanj kar precej denarja.

Zato si „služijo“ denar na različne načine. Velenjski gimnazijci na primer vsako leto pečejo kostanj in ga potem prodajajo. Ker pač vsi ne morejo ponujati kostanja mimo-idočim, so se maturantje četrtega a razreda srednje tehnične šole jaki tok na rudarskem šolskem centru Velenje odločili da bodo pripravili mladinsko igro v dveh dejanjih „Plešoči osliček“ v režiji Marjana Tofanta, dijaka tega letnika.

Tri mesece so marljivo študirali vsak svojo vlogo, 31. decembra lani pa so imeli premiero za šolski center. V zadnjih dneh prvega polletja so „Plešočega oslička“ spoznali tudi učenci velenjskih osnovnih šol. Doslej so imeli že osem predstav in pohvalijo se lahko z zelo dobrim obiskom saj si je predstave ogledalo nad 3200 učencev, dijakov ter predavateljev.

Maturantje 4. TEA-j pa so prepričani, da bi se ob njihovi igri od srca nasmejali tudi drugi občani. Zato bodo tudi zanje



Petega decembra lani so delavci iz Trbovelj začeli vrtati raziskovalni rov pod razvalinami Šaleškega gradu.

organizirali posebno predstavo, razmišljajo pa tudi že o gostovanju v Šoštanju, Belih vodah, pa tudi izven občine – kot na primer – v Mozirju in Mislinji.

Sicer pa se ta letnik lahko pohvali tudi sicer sodi med najbolj dejavne na rudarskem šolskem centru. Ko je lani deset učencev rudarskega šolskega

centra odšlo na zvezno brigadirsko akcijo v Šabac, so bili štirje iz TEA-j., trije pa so se domov vrnili z udarniškim priznanjem. Prav tako so napeljevali elektriko v novo naselje v Bevčah. Na šolskem centru pa so lani zbudili pozornost tudi po tem, ker so kolektivno odšli k frizerju ter si precej skrajšali dolge lase...



v Plešočem osličku nastopajo: Ivan Žerjav, Vojko Arič, Marjan Tofant, Olga Škrubej, Mihaela Bukovšek. Za sceno skrbi Željko Markan, glasbo Lojze Gluk, osvetljavo Marjan Lahovnik, Darko Garbajs pa je šepetalec. Fantom pa ste precej pomagala pri pripravi te komedije v dveh dejanjih tudi njihov razrednik dipl. ing. Miro Šrot ter predstojnik dipl.ing. Ciril Zdovc.

Pod razvalinami Šaleškega gradu že rov

Kot smo v našem tedniku že pisali, so se v Velenju lani odločili za gradnjo predora skozi hrib, na katerem stojijo razvaline Šaleškega gradu. Z izgradnjo predora naj bi razbremenili promet na regionalni cesti Arja vas – Slovenj Gradec skozi vas Šalek, s prestavitvijo ceste, pa bodo v Velenju pridobili tudi nove površine za stanovanjsko in drugo gradnjo, katerih je v Šaleški dolini vse manj glede na to, da se je že veliko lepih površin ugreznilo, precej pa se jih še bo zaradi bogatih nahajališč premoga. Preusmeritev ceste skozi predor bo tudi omogočila, da bo lahko kraj Šalek ohranil svoj sedanji videz oziroma da bo ohranil staro vaško jedro. Pri odločitvah za gradnjo tega objekta so upoštevali tudi



Takšen pomemben dogodek je treba prav gotovo zaliti. „Šilce“ „cezarja“ si je najprej zaslužil Anton Prevolšek

to, da bo lahko predor služil tudi kot zaklonišče – seveda, če bo to potrebno.

Gradnjo tega nadvse potrebne in pomembnega objekta so prevzeli delavci zasavskih premogovnikov TOZD rudarska gradbena dela. 5. decembra lani je 21. delavcev začelo vrtati v hrib tako imenovani raziskovalni rov. Prejšnji teden pa so slavili prvi delovni uspeh. 3. februarja okrog pol desete ure dopoldne so po 101 metru zagledali svetlobo na drugi strani. Prvi, ki je krstil raziskovalni rov, je bil kopač Anton Prevolšek. Ko smo se tega dopoldneva skupaj s Hubertom Mrav-

ljakom, ki nadzoruje gradnjo predora in Alozem Ramškom udeležili kratke slovesnosti ob koncu gradnje raziskovalnega rova, je vodja gradbišča Martin Ivšek povedal, da so dela končali brez vsakršnih nezgod. Zavedati se je namreč treba, da so morali delavci svoje delo opravljati zelo previdno glede na to, da je rov speljan skozi hrib, na katerem stoji stolp Šaleškega gradu. Morebitna prevelika količina razstreliva pa bi lahko škodovala okoliške zgradbe. Seveda pa delavce sedaj čaka drugi del naloge – rov je namreč treba razširiti in poglobiti tako, da bo skozenj mogoč dvo-smerni promet.



V torek prejšnji teden so zagledali svetlobo na južni strani hriba. Prvi, ki je šel po bližnjici – skozi rov, je bil kopač Anton Prevolšek

● OB SLOVENSLEM KULTURNEM PRAZNIKU V MISLINJSKI DOLINI

Tudi letos so v Mislinjski dolini z več priložnostnimi prireditvami obeležili slovenski kulturni praznik – 8. februar.

V prostorih Umetnostnega paviljona v Slovenj Gradcu je bila v petek, 6. februarja, osrednja slovesnost, ki sta jo pripravila Kulturna skupnost Slovenj Gradec ter Občinska zveza kulturnoprosvetnih organizacij Slovenj Gradec. Nastopili so člani Slovenskega godalnega kvarteta iz Ljubljane ter gledališki igralec Rudi Kosmač.

Na slovesnosti so že drugič podelili priznanja Kulturne skupnosti Slovenj Gradec prizadevnim kulturnim delavcem iz Mislinjske doline. Bernekarjevo nagrado je dobil inženir Edo Anderlič, dolgoletni predsednik Kulturno prosvetnega društva Stari trg pri Slovenj Gradcu, Bernekarjeve plakete pa Ivan Arh (KPD Stari trg), Franc Kotnik (KPD Ksaver – Meško Sele) in Ivan Sidar (Pameče). Dobitnik letošnje izredne Bernekarjeve plakete pa je postal Miha Savinšek iz Slovenj Gradca.

Košarkaši in rokometarji Šoštanja prirejajo 28. 2. 1976 v domu Partizana v Šoštanju

TRADICIONALNO PUSTNO ZABAVO

Igra priznani ansambel Dobri znanci s pevci. Vstopnice so že v prodaji v trafiki na Glavnem trgu.



Kako dolgo še?

V krajevni skupnosti Velenje-center desni breg je poglavje zase tudi križišče Tomšičeve ceste s Koroško. Ko so pred leti gradili – asfalirali Tomšičevo cesto, so ob njej naredili tudi pločnika za pešce. Približno zadnjih trideset metrov pa so morali cesto zožiti na štiri metre, ker sta na vsaki strani stanovanjski hiši. Tako je ta del Tomšičeve ostal tudi brez prepotrebnih pločnikov. Na desni strani ceste je med hišo in cesto vrt s kamniti stebri, na katerem je napeljana žičnata mreža. Prav ti stebri oziroma nedokončana izgradnja Tomšičeve ceste pa so krivi da se je v zadnjih letih na tem priključku zgodilo kot smo zvedeli dvanajst nesreč. V njih je ena oseba izgubila življenje, šest jih je bilo huje ranjenih, štiri pa so



Takšna gneča je na križišču Tomšičeve in Koroške vsak dan okrog štirinajste ure.

dobile lažje telesne poškodbe. Poleg tega sta bila v teh nesrečah dva avtomobila popolnoma uničena, materialne škode pa je bilo kar za dvajset starih milijonov dinarjev.

Kot smo zvedeli so menda pred časom že potekali pogovori z lastnico hiše na desni strani ceste za odkup zemljišča. Tudi prejšnje vodstvo krajevne skupnosti si je zadalo med naloge urediti to križišče, vendar so te besede ostale zapisane le na papirju. Sedanje vodstvo pa še o tej „prometni pasti“ ni razpravljalo. Menda pa bodo (vsaj morali bi) prav kmalu. Tudi odbor za urejanje in oddajanje stavbnih zemljišč doslej še ni dobil naloge, da je treba zemljišče odkupiti in tudi stanovanjsko hišo. Je pa pripravljen se pogovoriti z lastnico glede odkupa sporne stanovanjske hiše, da bi tako omogočili izvesti normalni nenevarni priključek Tomšičeve ceste na Koroško.

Do takrat, ko bo Tomšičeva dokončno zgrajena pa se lahko samo sprašujemo, kdo je kriv in še bo za morebitne prometne nesreče. In zakaj na obeh straneh ob koncu Tomšičeve ceste ter tam, kjer se cesta zoži, ni prometnega znaka nimaš prednosti pred nasproti vozečim vozilom!?

● PROFIL

Sedaj ve, kaj je sreča

Na rudniku lignita Velenje je zelo aktiven klub zdravljenih alkoholikov. V pogovor smo pritegnili njihovega člana Jožeta Tandara, ki je na rudniku zaposlen že od leta 1961. Po poklicu je kvalificiran kopač. Piti je začel takoj, ko se je vrnil iz vojske in sedaj ve, da ni bil srečen. Zaradi njega pa so bili nesrečni njegova žena in dva otroka. Žene in otrok nikoli ni peljal na dopust, saj je ves dopust porabil za dneve, ki je sicer neopravičeno izostal z dela. Pred dvema letoma pa se je njegova žena odločila in ga proti njegovi volji poslala na zdravljenje. Sprva je bil zelo jezen nanjo, sedaj pa ji je zelo hvaležen, saj je šele



Jože Tandara

sedaj spoznal, kako lepo je življenje. Šele sedaj ve kaj mu pomeni družina, kljub temu da je bil poročen že od leta 1965, prej ni vedel, da je družinsko življenje tako lepo. Ko smo se z njim pogovarjali pa je povedal tudi, da je v zadnjih dveh letih prihranil več kot prej v trinajstih.

Opremil si je stanovanje in kupil tudi avto. Let, ko je pil namesto, da bi se posvetil izobraževanju, družini, mu je zelo žal in to skuša sedaj nadoknaditi. Hodi v šolo za poklicnega šoferja.

Ko se je zdravil, pa mu je bil v veliko pomoč klub, katerega član je. Klub šteje približno 50 članov, člani pa so obvezno tudi svojci zdravljenih alkoholikov. Povedal je, da je klub polovico zdravljenja. Tam so si vsi enaki, se pogovorijo, sestajajo se vsak ponedeljek in vsakič pripravi en član referat. Skupaj spoznavajo kako zgrešena je bila njihova preteklost in si tako pomagajo, da ne bi ponovno zašli na takšna pota, ko je človek suženj alkohola. Skupaj organizirajo tudi razne piknike, izlete.

Ob koncu našega pogovora je Jože Tandara dejal, da je šele sedaj spoznal, kako je s svojim početjem onesrečeval družino in to želi sedaj popraviti. Postati želi zaupen član kolektiva.

